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ATA DA 22A SESSÃO ORDTNÁRN DA CÂMARA MUNIGÍPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ, DO 20 PERíODO LEGISLATIVO DE 2025.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro do ano em curso, às í9h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a

Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra, e contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Jean Carlos Gavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria
Daiane Bezerra Moura Maia ê Rousê Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo
número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão Em

seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 214 Sessão Ordinária,
realizada no dia 1910912025. Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação,

tendo sido aprovada por unanimidade. GoRRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM

DO DIA: Projeto de Lei no 01412025 que 2ssegura a redução da carga horáia ao servidor
público municipa! que possua filho, ascendente ou côniuge na condição de PCD (Pessoas

com Deficiência) incluindo pessoas idosag no âmbito do Município de Potiretama, na forma

estabelecida"; Projeto de Lei no 01612A25 que "esÍirna receita e fixa despesa do Município

de Potiretama para o exercício financeiro de 2026".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) con stante(s) na ordem do dia.

Após leitura dos Projetos, o Projeto de Lei no 016/2025 foi encaminhado para as

comissões competentes. Na sequência, em virtude do Projeto de Lei no 01412025 ter sido

encaminhado a esta Casa Legislativa em caráter de regime de urgência urgentíssima, o

Senhor presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessáo por 1s(quinze)

minutos, para que as Comissões de Constituiçáo, Justiça e Redação e Orçamento,

Finanças e contabilidade se pronunciassem a respeito do referido Projeto. Reiniciada a

Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes à matéria. Após

lidos, os parece res foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por

unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 01tü2O25 em

discussão no Plenário, não havendo discussão, colocou em votaçâo, tendo sido aprovado

por unanimidade dos votos TRI NA LI RE: fez o uso a Senhora Evanildia Martim,

representando as mães atiP icas, para agradecer a gestão municipal e as mães que

ajudaram na reformulação do projeto. EXPLICACÃO PESSoAL: Facultada à palavra, fez o

uso, o Vereador Cristiano Cortez Dantas, para dizer da sua satisfaÉo em contribuir com

um projeto tão importante e frisou também, sobre uma visita que fez na adutora da

Caatinga Grande, juntamente com um engenheiro da FUNASA, a Prefeita Solange e o
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secretário das chagas, destacando que aquela obra será concluída em breve. Em seguida,
a Vereadora Rouse Marry Dantas cavalcante Meneses usou a palavra, para ressaltar que
se sente muito feliz pela conquista das servidoras/mães atípicas com a aprovação do
projeto. Continuando, fez o uso da palavra, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas
para frisar que o projeto aprovado nessa sessão, é uma luta e uma vitória de todos, e que
está sempre pronto para ajudar. Dando prosseguimento, o vereador Roberto Holanda de
Araújo usou a palavra para destacar que o papel do Vereador é isso, fazer o melhor para o
povo e, parabenizou o Secretário das Chagas por atender seu pedido e estar
providenciando o uniforme dos vigias municipais, bem como pediu também que fosse
providenciado uniforme para os Garis e a iluminação da Rua Edilson Vieira. Na sequência,
o Vereador Francélio Amorim de Freitas fez o uso da palavra, para parabenizar as mães
atípicas/servidoras municipais pela conquista da redução da carga horária, bem como
agradeceu a Prefeita Solange e o Secretário das Chagas por terem atendido seu pedido
em consertar o poço do Sítio Barros. Ato contínuo, fez o uso da palavra o Vereador
Joziberg Almeida Dantas para ressaltar a sua satisfação em aprovar o projeto da redução
da carga horária das servidoras/mães atípicas, frisando também que a retomada da obra
da adutora da Caatinga Grande, foi uma reivindicação de todos os Vereadores. Dando
continuidade, usou a palavra a Vereadora Maria Daíane Bezerra Moura Maia, para
parabenizar as mães atípicas/servidoras municipais pela conquista, frisando que é luta
árdua, mas que com determinação vão conquistando o espaço, salientando ainda que

todos os Vereadores, estão de portas abertas para ajudar no que for preciso. Na

sequência, mais uma vez, o Vereador Cristiano Cortez usou a palavra novamente para

dizer que o caminhão para consertar a iluminaçâo pública chegou hoje e irá fazer a
cobertura onde for necessário. Por fim, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira
parabenizou a gestão municipal pela retomada da adutora da Caatinga Grande e destacou
a importância de uma adutora para uma localidade, salientando que a Câmara está à
disposição para ajudar no que for preciso. O Senhor Presidente ressaltou também que

projeto que foi aprovado hoje, não é um projeto novo, já existia de 2018, foi apenas

adaptado, destacando que o projeto contempla apenas as mães atípicas que sáo

funcionárias públicas. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a

presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim

Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por

quem de direito.
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